



Ζωγράφου 12 TK 712 01



+30 210 3319761, +30 2810 280040



tours@roundtravel.gr



www.roundtravel.gr  
www.exotic4all.com  
www.weddings4all.com  
www.deluxedubai4all.com  
www.medicaltravel.gr

# ΒΕΛΓΙΟ - ΟΛΛΑΝΔΙΑ

## Βρυξέλλες, Μπρυζ, Γάνδη

## Ρότερνταμ, Χάγη, Ντελφτ, Άμστερνταμ, Βόλενταμ.

## (Λουξεμβούργο, Ντινάντ)

### 1η μέρα: Αθήνα- Βρυξέλλες, Βρυξέλλες Πανόραμα City Tour.

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με **AEGEAN**. Άφιξη στις Βρυξέλλες και πρώτες πληροφορίες αναγνώρισης του προορισμού μας καθ'οδόν στην πανοραμική γνωριμία μας της πρωτεύουσας του Βελγίου και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Μια πόλη με ένδοξο παρελθόν στην οποία σήμερα εδώ χτυπά η καρδιά της Ευρώπης. Θα ανακαλύψουμε τη μαγεία που την περιβάλλει και θα θαυμάσουμε τα ιστορικά μνημεία διασχίζοντας πανοραμικά το πολυσύχναστο κέντρο της. Στην πορεία μας ξεπροβάλουν όμορφες πλατείες, εντυπωσιακά κτίρια, πλακόστρωτες γειτονιές, μαζί με τις σύγχρονες κατασκευές που φιλοξενούν τα Ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 4\*. Το απόγευμα στην πεζή βόλτα μας στο κέντρο των Βρυξελλών θα περπατήσουμε στην κεντρική πλατεία Grand Place θαυμάζοντας το κομψό Δημαρχείο και τα πανέμορφα και έντονα διακοσμημένα κτίρια των συντεχνιών που προσδίδουν μια πρωτόγνωρη αύρα στην περιοχή. Δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι η κεντρική πλατεία των Βρυξελλών θεωρείται από τις Ομορφότερες Πλατείες Παγκοσμίως. Το βράδυ μην παραλείψετε να δοκιμάσετε στα παραδοσιακά εστιατόρια μαζί με κάποια τοπική λιχουδιά, και μερικές από τις άπειρες ετικέτες μπίρας που το Βέλγιο φημίζεται ιδιαίτερος! Διανυκτέρευση

### 2η μέρα: Γάνδη, Μπριζ.

Πρωινό. Συνάντηση στην ρεσεψιόν, και κατεύθυνση στην μαγευτική πόλη της Μπριζ. Μια πόλη μοναδικό στολίδι μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής όπου ο χρόνος δείχνει να έχει σταματήσει στον Μεσαίωνα! Περπατώντας στα σοκάκια της περιτριγυρισμένοι από τα γραφικά κτίσματα και τα κανάλια της χρυσής εποχής θα 'ζωντανέψουν' στα μάτια μας μεσαιωνικές εικόνες από τότε όπου η πόλη υπήρξε το πιο πλουσιότερο εμπορικό λιμάνι του κόσμου. Συνεχίζουμε για την Γάνδη και στο Ιστορικό της κέντρο θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά ορόσημα και μεγαλοπρεπείς της πύργους δίπλα στην γέφυρα του Αγ. Μιχαήλ όπου η υπεροχή θεά στο κανάλι του παλιού λιμανιού θα μας γοητεύσει. Μια ιστορική πόλη που υπήρξε κατά τον μεσαίωνα ένα σπουδαίο εμπορικό λιμάνι και σήμερα μια από τις μεγαλύτερες και πιο ζωντανές πόλεις του Βελγίου. Επιστροφή στις Βρυξέλλες.. Διανυκτέρευση

### 3η μέρα: Βαλλωνία, Ντινάντ, Λουξεμβούργο (Προαιρετικά), ή Ελεύθερη μέρα.

Πρωινό. Συνάντηση στην ρεσεψιόν. Σήμερα στην προαιρετική εκδρομή μας θα επισκεφθούμε ένα από τα μικρότερα αλλά ταυτόχρονα και ένα από τα πιο πλούσια κράτη Παγκοσμίως! το Δουκάτο του Λουξεμβούργου. Στην πορεία μας η διαδρομή στην Βαλλωνία μας οδηγεί σε μια από τις πιο όμορφες πόλεις της, την Ντινάντ όπου θα έχουμε δυνατότητα για καφέ και περίπατο διπλά στο μεγαλοπρεπές κάστρο και τον όμορφο ποταμό Meuse που δεσπόζει στην περιοχή. Συνεχίζοντας προς το Λουξεμβούργο διασχίζουμε το νοτιοανατολικό οροπέδιό του Βελγίου και τις Αρδέννες και φτάνοντας θα αντικρίσουμε την πόλη που κατά ένα μεγάλο μέρος είναι χτισμένη μέσα σε χαράδρα και θεωρείται ένα από τα μεγαλύτερα 'κέντρα λήψεως αποφάσεων' φιλοξενώντας πληθώρα Ευρωπαϊκών οργανισμών, τραπεζικών ιδρυμάτων αλλά και πολυεθνικών εταιριών. Στάση στον επιβλητικό ναό της Παναγίας και ελεύθερος χρόνος στην κεντρική πλατεία 'των όπλων' Place d'Armes. Επιστροφή στις Βρυξέλλες αργά το απόγευμα. (κόστος 95€) Διανυκτέρευση

### 4η μέρα: Βρυξέλλες - Ρότερνταμ - Χάγη - Ντελφτ - Άμστερνταμ.

Πρωινό. Συνάντηση στη ρεσεψιόν και αναχώρηση με τις αποσκευές μας με κατεύθυνση το Άμστερνταμ. Στη διαδρομή μας θα επισκεφθούμε τις Ολλανδικές πόλεις Ρότερνταμ, Χάγη και Ντέλφτ. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της Ολλανδίας. Μια πόλη με εντελώς διαφορετική αστική καθημερινότητα όπου τα μοναδικά κανάλια, τα παλιά αρχοντικά

και η πολυπολιτισμικότητα των κατοίκων της, την καθιστούν ως μια από τις πιο γοητευτικές μητροπόλεις της Ευρώπης. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 4\*. Διανουκτέρευση.

### 5η μέρα: Άμστερνταμ, Ελεύθερη μέρα, Shopping Experience, Αγορές.

Πρωινό. Ελεύθερη μέρα στη διάθεσή σας για βόλτες και επισκέψεις σε διάφορα αξιοθέατα της πόλης. Το Άμστερνταμ φημίζεται για τις αγορές του και την πληθώρα προϊόντων που προσφέρουν. Επισκεφθείτε την Kalverstraat, ή την P.C Hoofstraat η οποία φιλοξενεί τους παγκόσμιους οίκους μόδας και περπατήστε στην περιοχή Jordaan με τους φημισμένους «Εννέα δρόμους» (9 Straatjes). Περαιτέρω επιλογές η επίσκεψη στον ζωολογικό ή τον βοτανικό κήπο, στο μητροπολιτικό πάρκο, σε κάποιο από τα πολλά μουσεία/γκαλερί, τα πολύχρωμα εμπορικά μαγαζιά, το παζάρι των λουλουδιών, τα αμέτρητα καφέ / μπαρ, εστιατόρια και τις υπαίθριες αγορές για να ζήσετε την ατμόσφαιρα του Άμστερνταμ μέσα από τους κατοίκους του. Το Άμστερνταμ είναι μια πόλη δεμένη με το νερό με πλήρως πεζοδρομημένο κέντρο και απίστευτα όμορφες πλωτές οδούς. Απολαύστε την Πόλη! Διανουκτέρευση.

### 6η μέρα: Άμστερνταμ, Βόλενταμ, Αθήνα

Πρωινό. Συνάντηση στη ρεσεψιόν και αναχώρηση με τις αποσκευές μας. Σήμερα διασχίζοντας το κλασικό τοπίο της Ολλανδικής εξοχής θα επισκεφτούμε το παραδοσιακό ψαροχώρι Βόλενταμ. Ο περίπατός μας στην προκουμιά θα μας αποκαλύψει όλα τα σημεία εκείνα, όπου τα παλαιά χρόνια μεταφόρτωναν τα τοπικά προϊόντα όπως ψάρια, γάλα και τυρί, ξεκινώντας έτσι το ταξίδι τους για τις αγορές του Άμστερνταμ. Η εμπειρία για τη ζωή στην Ολλανδική ύπαιθρο ολοκληρώνεται με την επίσκεψη σε μια τοπική φάρμα που θα γνωρίσουμε την ποικιλία των διάσημων Ολλανδικών τυριών. Ακολουθεί η μεταφορά μας στο αεροδρόμιο.

### Σημειώσεις :

- ❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα.
- ❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν
- ❖ Τρίκλινα δωμάτια μη διαθέσιμα.
- ❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου)
- ❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

## ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 22, 29 Δεκεμβρίου ~ 6 μέρες

Τιμή κατ' άτομο	22-27/12	29/12-03/01
Δίκλινο	995	1195
Μονόκλινο	1195	1495

Έως 12 άτοκες δόσεις

### Περιλαμβάνονται :

- ❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΑΘΗΝΑ με **AEGEAN AIRLINES**
- ❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά ή ένα προσωπικό αντικείμενο
- ❖ Πέντε διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4\* , Βρυξέλλες, Nh EU Berlaymont 4\* ή Marivaux 4\* , ή παρόμοια - Άμστερνταμ, Leonardo Royal 4\* , OZO 4\* , ή παρόμοιο.
- ❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά
- ❖ Μεταφορές, περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
- ❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας
- ❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- ❖ Φ.Π.Α.

## Δεν Περιλαμβάνονται

- ❖ Φόροι αεροδρομίων, επίνδυλοι καυσίμων, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια **COVID** για ταξιδιώτες έως 75 ετών: **400 €**
- ❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη : 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την **AEGEAN** (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)
- ❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα
- ❖ Φιλοδώρηματα, αχθοφορικά
- ❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.

## Πτήσεις Προγράμματος



A3	AΘΗΝΑ	ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ	A3 620	08:30 - 10:50	ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ	AΘΗΝΑ	A3 627	17:10 - 21:20
----	-------	-----------	--------	---------------	------------	-------	--------	---------------